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Algemene informatie

Aanbesteding: Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst te Almere Hout
Aanbestedende Dienst: Gemeente Almere
Referentie: GON-50-25-014-K00

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 Selectieleidraad – hoofdstuk 4.3.2.2.i

Vraag:
Selectieleidraad – hoofdstuk 4.3.2.2.i
U vraagt in de bovenstaande selectiecriteria om een referentie voor een serie 
van 12 bruggen binnen één project gerealiseerd in de afgelopen vijf jaar. 
• Mag deze serie in deelopdrachten gerealiseerd zijn? En kunnen wij de som 
van het aantal bruggen in de deelopdrachten aanhouden als totaal?
• U geeft aan dat de referentieperiode 5 jaar betreft. Wij verzoeken u deze 
periode naar 8 jaar te verlengen.

Antwoord:
Ja het is toegestaand om bruggen welke middels aparte deelopdrachten 
opgedragen zijn op te voeren en ja, de som van het aantal bruggen in de 
deelopdrachten mag aangehouden worden als totaal, mits deze onder één 
hoofdovereenkomst opgedragen zijn.
Nee, de periode van 5 jaar blijft van kracht.

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
2 Selectieleidraad – hoofdstuk 4.3.2.2.d/e/f/g
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Vraag:
U vraagt in de bovenstaande selectiecriteria om diverse 
engineeringswerkzaamheden en refereert hierbij aan referentiebedragen 
tussen de € 250.000,-- en € 300.000,-- excl. btw. 
Verwijst u met deze referentiebedragen naar de totale offertesom van het 
project (inclusief realisatiekosten) of verwijzen de referentiebedragen enkel 
naar de engineeringskosten voor een referentieproject?

Antwoord:
U heeft het over selectiecriteria, terwijl uw vraag gaat over een 
kerncompetentie's. De kosten zien toe op enkel de engineeringskosten voor 
een referentieprojectzie. De genoemde bedragen betreffen de realisatiekosten 
van het object waar de kern- dan wel selectiecriterium over gaat. Zie ook de 
alinea: 
'De omvang in euro’s en/of hoeveelheden van de gevraagde en ingediende 
referentie dient sec betrekking te hebben op het voorwerp/object van de 
opdracht waarvoor de minimumeis is gesteld.
Dit betreffen de werkzaamheden welke direct verbonden zijn aan het te 
realiseren voorwerp/object (zoals aanbrengen funderingspalen of 
bekistingswerk, etc. voor bijv. een betonnen kunstwerk).
Werkzaamheden welke verband houden of raakvlak hebben met dit voorwerp
/object, zijn hierbij uitgesloten (zoals grondwerk of bemaling, etc. voor bijv. 
een betonnen kunstwerk).'

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
3 Selectieleidraad – hoofdstuk 4.3.2.2.c

Vraag:
U vraagt in de selectiecriteria om een referentiebedrag van € 300.000,-- excl. 
btw. voor het realiseren van een betonnen brug gerealiseerd binnen de 
bebouwde kom van een (middel-)grote stad. 
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Kunt u specificeren wat u verstaat onder middelgrote stad?

Antwoord:
Zie begrippenlijst 2e en 3e blad leidraad. Hieronder wordt verstaan: "Een 
dorp of stad, waarbij de gemeente als geheel tussen de 40.000 en 100.000 
inwoners heeft.".

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
4 Selectieleidraad – hoofdstuk 3.2 planning

Vraag:
Wij verzoeken u de “uiterste datum inlichtingen aanmeldfase” te verplaatsen 
van 8 januari naar 16 januari. 
Onderbouwing hiervoor is dat in de huidige planning beperkte tijd voor een 
verdiepingsslag is tussen de publicatie van de eerste nota en indienen van de 
2e nota in verband met het kerstreces.

Antwoord:
Vanwege een aantal wijzingingen, welke van invloed kunnen zijn op de 
kring van gegadigden, opgenomen in onderhavige NVI, is de planning 
gerectificeerd.

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
5 6.2 (Selectieleidraad)

Vraag:
Bij D geeft u 12 punten voor een referentie waarin kerncompetenties b en c 
in 1 (deel)opdracht zijn uitgevoerd. Aangezien er slechts 1 of 2 
opdrachtnemers zijn in NL die de engineering geheel in eigen beheer 
uitvoert (eigen personeel), sluit u hiermee ook alle geschikte MKB 
marktpartijen uit die succesvol in een langdurig bouwteam hebben 
samengewerkt met een ingenieursbureau. Daarmee schrijft u deze 
selectieprocedure bewust op de aannemer die de huidige bruggen in 
Nobelhorst bouwt. Kunt u daarop deze eis aanpassen, zodat hier ook de 
maximale punten te behalen zijn als we een beroep doen op een 
ingenieursbureau waarin wij succesvol hebben samengewerkt binnen een 
langdurig bouwteam, waarin kermcompetenties b en c samenkomen?

Antwoord:
U refereert naar selectiecriteria D? in dit geval: indien een partij hier niet aan 
kan voldoen wordt deze niet uitgesloten, aangezien het een selectiecriteria 
betreft. De tekst is aangepast en gerectificeerd in de nieuwe versie van de 
leidraad. De definitie van 'in eigen beheer' is toegevoegd aan de leidraad

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
6 4.3.2.6 Overige competenties

Vraag:
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Als gemeente Almere heeft u veiligheid in een hoog vaandel staan. Dit zien 
wij echter niet (of zeer beperkt) terug in deze selectieprocedure. Kunt u 
toevoegen dat de gegadigden in het bezit dienen te zijn van het certificaat 
Safety Culture Ladder met minimaal trede 3?

Antwoord:
Nee, deze wordt niet toegevoegd

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
7 4.3.2.2 Ervaringseisen (Selectieleidraad)

Vraag:
Bij i vraagt u om een referentie van verticaal en schoon metselwerk in een 
bochtstraal. Als toelichting staat hierbij vermeld dat de gegadigde hiermee 
aantoont dat hij in staat is om metselwerk in een bochtstraal te realiseren. 
Verticaal metselwerk wordt zeer beperkt toegepast. Metselwerk in 
bochtstralen wordt regelmatig toegepast. Door een referentie voor verticaal 
metselwerk in een bochtstraal te eisen geeft u de aannemer van de huidige 
bruggen op Nobelhorst een uitzonderingspositie en sluit u een groot deel van 
de markt uit. Kunt u deze eis aanpassen naar ervaring met metselwerk in een 
bochtstraal (en de aanvullende eis van verticaal metselwerk laten vervallen)?

Antwoord:
Deze kerncompetentie houdt verband met de opdracht juist omdat dit een 
wezenlijk en beeldbepalend onderdeel betreft. Tevens verdient opmerking 
dat het mogelijk is om in combinatie in te schrijven, om aan dit onderdeel te 
voldoen.

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
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 -

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
8 4.3.2.2 Ervaringseisen (Selectieleidraad)

Vraag:
Bij ervaringseis b vraagt u 1 referentie inzake de realisatie van een 
civieltechnisch kunstwerk met stalen brugdek geschikt voor langzaam 
verkeer en voetgangers binnen de bebouwde kom van een middelgrote stad 
met een omvang van € 250.000,--. Tot op heden zijn er binnen Almere geen 
bruggen gerealiseerd met een stalen brugdek, uitsluitend met stalen liggers 
en een composieten brugdek. Kunt u bevestigen dat u hier een referentie 
verlangt van een stalen brug met composiet dekplanken?

Antwoord:
Uw bevinding is juist, dit dient te zijn, stalen brug voorzien van composiet 
dek, de materialen is verduidelijkt in deze en de overige competenties in de 
nieuwe versie van de leidraad.

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
9 4.3.2.1 Certificaten (Selectieleidraad)

Vraag:
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U vraagt onder par. 4.3.2.1 om het certificaat ISO 14001:2015 of 
gelijkwaardig. Wij zien hiervan niet de toegevoegde waarde, kijkend naar de 
aard van het werk. U sluit daarmee onnodig geschikte marktpartijen uit. 
Kunt u deze eis laten vervallen?

Antwoord:
Nee, deze eis wordt niet gewijzigd, het is ook toegestaan om 
gelijkwaardigheid aan te bieden.

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
10 Selectieleidraad, paragraaf 6.2

Vraag:
Kunt u selectiecriterium E aanpassen naar 11 bruggen in maximaal 30 
maanden?

Antwoord:
Nee, de hoeveelheid van 12 bruggen in 2 jaar tijd blijft ongewijzigd

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout
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Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
11 Selectieleidraad, paragraaf 6.2

Vraag:
Engineeringstrajecten worden vaak door een ingenieursbureau uitgevoerd. 
Kunt u bevestigen dat bij selectiecriterium c in eigen beheer ook het 
aansturen van het ingenieursbureau wordt bedoeld?

Antwoord:
Nee, de eis 'in eigen beheer' wordt niet gewijzigd in de selectiecriteria. De 
definitie van 'in eigen beheer' is opgenomen in de leidraad.

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
12 Selectieleidraad, paragraaf 4.3.2.2

Vraag:
Kunt u kerncompententie i aanpassen naar 11 bruggen in maximaal 30 
maanden?

Antwoord:
Dit wordt aangepast naar 11 bruggen in 2 jaar tijd, dit vertegenwoordigd 
proportioneel het maximaal aantal bruggen in een periode van 2 jaar voor 
deze opdracht.

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
13 Selectieliedraad, paragraaf 4.3.2.2

Vraag:
Engineeringstrajecten worden vaak door een ingenieursbureau uitgevoerd. 
Kunt u bevestigen dat bij kerncompetenties d t/m g in eigen beheer ook het 
aansturen van het ingenieursbureau wordt bedoeld?

Antwoord:
De eis 'in eigen beheer' is komen te vervallen.

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
14 Selectieleidraad, paragraaf 4.1.3

Vraag:
Kunt u bevestigen dat wij voor de ISO14001 een beroep op een derde mogen 
doen?

Antwoord:
Ja, een inschrijver mag voor de ISO#14001 eis een beroep doen op een 
derde. Dit moet wel worden onderbouwd met een verklaring van die derde 
en de inschrijver blijft zelf verantwoordelijk voor de uitvoering. Zie ook 
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paragraaf 4.1.3 Offerteaanvraag: "In theorie kan de Gegadigde met 
betrekking tot elke eis een beroep doen op (de bekwaamheid van) een derde. 
Daarbij geldt bovengenoemd logisch uitgangspunt, dat de partij die de 
werkzaamheden waarop de eis betrekking heeft uitvoert, de desbetreffende 
bekwaamheid concreet moet bezitten. Het gaat dus niet om de overdracht 
van een ‘papier’.
Bij bepaalde Eisen is echter minder logisch dat in voornoemde zin een 
beroep kan worden gedaan op (de bekwaamheid van) een derde. In feite zou 
dit bij die Eisen betekenen dat men zelf volledig opzij stapt, en een derde in 
de eigen plaats stelt. Dit geldt bijvoorbeeld ten aanzien van het certificaat 
inzake “kwaliteitsbewaking” en “inzake CO2-beheer”. De hierop betrekking 
hebbende Eisen zijn doorvlochten in de hele (interne) bedrijfsvoering. Het 
beroepen op een derde is daardoor feitelijk onmogelijk en niet toegestaan."

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
15 Selectieleidraad, paragraaf 6.2

Vraag:
Is het geoorloofd om gebruik te maken van nog lopende werken om aan de 
selectiecriteria te voldoen?

Antwoord:
Ja, mits de onderdelen waarom gevraagd worden, afgerond zijn en voorzien 
zijn van een ondertekende tevredenheidsverklaring van opdrachtgever.

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
16 Selectieleidraad, paragraaf 4.3.2.2. b, c

Vraag:
In deze ervaringseisen gebruikt u de term 'middelgrote stad'. Kunt u SMART 
omschrijven wat u hiermee bedoeld. Voldoet gegadigde ook wanneer de 
referentie is uitgevoerd in een grote stad?

Antwoord:
Zie begrippenlijst 2e en 3e blad leidraad. Hieronder wordt verstaan: "Een 
dorp of stad, waarbij de gemeente als geheel tussen de 40.000 en 100.000 
inwoners heeft.". Ja een grote stad is ook toegestaan.

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
17 Selectieleidraad 4.2.2.2 eis f

Vraag:
Eis f vermeldt: Eén referentie, voorzien van een goedkeuringsverklaring van 
de referent, waarmee wordt aangetoond dat u in eigen beheer (eigen 
personeel) bij minimaal één (deel)opdracht, verantwoordelijk bent geweest 
voor het opstellen en uitwerken van de constructieve berekening van een 
betonnen brug (of ander betonnen civiel kunstwerk waarover verkeer rijdt 
zoals. o.a.. een viaduct of duiker met brugfunctie) met een aannemingssom 
of een gefactureerd bedrag –van ten minste € 300.000,-
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Staat u toe dat het ontwerp in eigen beheer is opgesteld?

Antwoord:
De eis 'in eigen beheer' is komen te vervallen.

Fase:
 Aanmeldfase

Inschrijfronde:
 -

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Bouwteam kunstwerken fase 4 en 5 Nobelhorst 
te Almere Hout

Beantwoord op: 16 dec 2025


